I. rész

1. Az alabbi kifejezések koziil hany lesz egyenls az x* + 2 Ssszeggel minden z > 0 valos szamra?

L 2.2° IL z* 1L (22)° IV. (22)*

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4 (1 pont)
2. Adja meg a kovetkez§ kifejezés szamértékét:

3\ 2005 32006 | 152006
(3) T
Valaszat indokolja!
Aa 1 ® 5 (€ - @O 7 (E) 3 (2 pont)
3. Anna és Béla 2005. marcius 1-jén éalltak munkaba egy {izletlancnal. Annanak olyan a beosztasa, hogy harom

ledolgozott nap utan kap egy szabadnapot, mig Béla hét ledolgozott nap utdn kap harom szabadnapot. Az elkovetkezs
120 nap alatt hany esetben esik a szabadnapjuk ugyanarra a napra? (2 pont)

4. Adottak az ABCD négyszog négy csicsanak a koordinéatai: A(—3;1), B(—4;—5,5), C(8;—1), D(5;4).

Az alabbi allitdsok koziil melyik igaz?

a) Az ABCD négyszog paralelogramma.

b) Az ABCD négyszog trapéz. (2 pont)

5. 2004-ben egy kerékpar ara 32 000 Ft, egy kerékparos bukédsisak ara 8 000 Ft volt. 2005-ben a kerékpar ara
5%-kal, a bukosisak dra 10%-kal emelkedett. Hany %-kal emelkedett a kerékpar és a bukosisak egytittes ara 2005-ben?

(A) 6% (B) 7% (C) 7,5% (D) 8% (E) 15% (2 pont)
6. Adottak az A, B és C véges halmazok:
A={z|zeN, 2 <4}, B={x|reZ |z|=2},

C = {z | x primszam és 0 < = < 6}.

a) Sorolja fel az A, B és C halmazok elemeit!
b) Adja meg az AN BN C halmaz elemeit!

c) Igaz-e, hogy B részhalmaza az A halmaznak? Allitasat indokolja! (8 pont)
7. Milyen valos értékekre értelmezhetGek a kovetkezs kifejezések?

a) 22 —1 b) logi vV1—u. (2 pont)
8. Oldja meg a valos szamok halmazan a kovetkezs egyenletet: 4% — 27T = 3, (8 pont)

9. Anna megfazott, belazasodott és szurt a torka. Az orvos kétféle kapszulat irt fel neki: egy zoldet és egy fehéret.
A z06ldbé6l naponta 3 darabot, a fehérbél naponta 2 darabot kell beszednie két hétig. A kétféle gyogyszerért 1470 Ft-ot
fizetett a gyogyszertarban. A gyogyszerész azt mondta neki, hogy a fehér kapszula darabja 10 Ft-tal keriil kevesebbe,
mint a zold kapszulaé. Milyen draga a zold, illetve a fehér kapszula darabja? (8 pont)

10. Az dbrdn az f(z) = az® + ba® + cx + d harmadfoku fiiggvény grafikonjanak egy szakasza lathat6. Mennyi b
értéke?

(052)




(A) -4 (B) -2 ()0 O 1 (B 4 (3 pont)

11. Egy egyenes korkuap alaku tolcsérbe a fagylaltos egy gomb alaku eperfagylalt gombdcot nyomott bele. A tolesér
és a fagylaltgomb atmérGje egyenls. Ha a fagylaltgdmb elolvad, éppen megtolti a tolesért. Az olvadt fagylalt térfogata
75%-a a fagyott allapott fagylalt térfogatdnak. Hatarozza meg a tolcsérkup magassaganak és a fagylaltgdmb sugaranak
az aranyat! (8 pont)

12. Adott az ABCD konvex négyszog. Hosszabbitsuk meg a négyszog mindegyik oldalat, azonos koriiljarasi irany-
ban, a sajat hosszaval. Mennyi az igy kapott A’ B'C’'D’ négyszdg és az ABCD négyszog teriiletének az aranya?
Valaszat indokoljal

(A) 4:1 (B) 5:1 (C) 6:1 (D) 7:1 (E) 8:1 ( pont)
II./A rész

13. a) Abrazolja a valos szamok halmazan értelmezett x — cos2x fiiggvényt és hatarozza meg az x +— cos2z
fliggvény szélsGérték helyeit, azok jellegét és értékeét! (6 pont)
b) Oldja meg a valos szdmok halmazéan a kovetkezs egyenletet:

ctg?z — 8sin®z = 1. (6 pont)

14. Az e:x —2y =3 és az f: 3z — y = 4 egyenletd egyenesek egyméast az M pontban metszik.

a) Hatéarozza meg az M metszéspont koordinatait!

b) Irja fel annak a h egyenesnek az egyenletét, amelyik atmegy az M ponton és merdleges a g: 2z —3y = 1 egyenletii
egyenesre!

¢) Adja meg a h egyenesnek a koordinatatengelyekkel valo metszéspontjainak a koordinatait! (12 pont)

15. Az ABC haromszogben az AB oldal hossza 1 cm, az AC oldal hossza 2 cm, a BC' oldal hossza megegyezik az
A cstcsbdl indulé salyvonal hosszaval. Milyen hosszu az ABC haromszog BC' oldala? (12 pont)

I1./B rész

16. Harom papircédulara rairjuk kiilon-kiilon az 1, 2, 3 szdmokat, majd betessziik a harom cédulat egy kalapba.
A kalapbol kihtizunk egy cédulat és feljegyezziik a rajta levs szamot, majd visszatessziik a cédulat a kalapba. A hazast
még kétszer megismételjiik. Mindegyik cédula kihuzasanak esélye egyenls. Ha a feljegyzett szamok Osszege 6, akkor
mennyi a valosziniisége annak, hogy a 2-es szamot tartalmazo cédulat haromszor haztuk ki? (17 pont)

17. Egy szamtani sorozat ai,as, as, ..., ay,... tagjaira teljesiil, hogy
a4 + a7 + a1 = 17, as+as+ag+...+a13+a =77

a) Hatérozza meg a szamtani sorozat hetedik tagjat!

b) Hatarozza meg a szdmtani sorozat kilencedik tagjat!

¢) Adja meg a szamtani sorozat differenciajat (kiilonbségét)!

d) Szamolja ki a szamtani sorozat els6 tagjat!

e) Hatarozza meg, hogy a 13 hanyadik tagja a sorozatnak! (17 pont)

18. A pallagi természetvédelmi teriileten levs facanfarmon a facanok szama ugy novekszik, hogy az (n+ 2)-edik évi
allomény létszama és az n-edik évi allomany létszama kozti kiilonbség egyenesen ardnyos az (n + 1)-edik évi dllomany
létszamaval.

a) Ha 2001-ben 39, 2002-ben 60, 2004-ben 123 volt a facanok szama, akkor mekkora volt a facanalloméany 2003-ban?

b) Abrazolja oszlopdiagramon, hogy hogyan alakult a facanok évenkénti létszama 2001 és 2004 kozott a pallagi
termeészetvédelmi teriileten! (17 pont)



